
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Технології медичної діагностики та лікування» 

підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 224 Технології медичної діагностики та лікування 

галузі знань 22 Охорона здоров’я Житомирського медичного інституту Житомирської 
обласної ради

В умовах стрімкого розвитку інноваційних технологій та доказової медицини, на часі 
гостро стоять питання впровадження в практику роботи закладів охорони здоров'я нових 
якісних методів лабораторної діагностики захворювань, новітніх інформаційних технологій, 
що дає змогу працювати в єдиному професійному європейському та світовому просторі.

Забезпечення високого рівня підготовки висококваліфікованих спеціалістів - 
бакалаврів з лабораторної діагностики сприяє формуванню нової моделі сучасної вітчизняної 
медичної освіти.
Подана на рецензування Житомирським медичним інститутом освітньо-професійна програма 
чітко структурована. Ґрунтовно розкриті мета та особливості підготовки бакалаврів з 
лабораторної діагностики, представлено програмні компетентності, способи викладання, 
оцінювання, передбачена академічна мобільність та побудова індивідуальної освітньої 
траєкторії здобувачів. Заклад вищої освіти має всі передумови для підготовки 
висококваліфікованого фахівця за цією ОПП: досвідчені науково-педагогічні кадри, сучасне 
матеріальне забезпечення, інформаційні технології. Це єдина ОП у регіоні, яка забезпечує 
підготовку даних фахівців.

При оновленні ОПП, Житомирський медичний інститут враховує пропозиції зовнішніх 
стейкхолдерів. Так, у 2023 році, за результатами останнього перегляду в ОП було внесено 
наступні зміни: введено новий ОК 12 «Поводження з медичними відходами», який забезпечує 
формування таких компетентностей здобувачів освіти, як ЗК08. «Навики здійснення 
безпечної діяльності» та СК01. «Здатність здійснювати безпечну професійну практичну 
діяльність згідно з протоколами, рекомендаціями щодо безпеки та діючим законодавством»; 
введено новий ОК «Онкологія з оцінкою результатів лабораторних досліджень», так як цей 
ОК забезпечує формування ПРИ 5 «Верифікація результатів лабораторних досліджень для 
діагностики онкопатології (норма / патологія)»;

В цілому, освітньо-професійна програма «Технології медичної діагностики» з 
підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 224 
Технології медичної діагностики та лікування відповідає вимогам, що висуваються до 
кваліфікованого фахівця-бакалавра з лабораторної діагностики задовольняє потреби 
роботодавців та може бути рекомендована для подальшої реалізації у Житомирському 
медичному інституті.
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